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1-Sean Il : 22 —2y+z=6yL: X = A(=1,1,2) + (2,1,0). Hallar todas las rectas L' tales que
L'LL,L'NL#@yd(P,I) = 4 para todo P € L.

2.- Scan A € R**3® by y by en R3*?,

1 1 -2
Si 3 | es una solucidn del sistema Ax = b; ¥ ( 0 ) y ( 1 ) son soluciones del sistema
=3 1 0

Ax = by, hallar una solucién del sistema Ax = b; — b, cuya segunda coordenada sea 0.

3.- Sean H = {x € R* | kz) — 223 — 2, = 0} yS = ({1,&,112},{0,1,1,—2]}, Hallar k € R y un
subapa.cin'!‘deR‘tﬂIeaqueS@T*—:H}rS*ﬂT#{D}. .

4.-Sean 8§ = {z e R* |z, +23=0,74=0} yT={x€R* |z, + 23 = 02, = 0}. Hallar una base
B de R* que contenga una base de § y una base de T y tal que las coordenadas en la base B de todo
vector en ST sean de la forma (a, 0,0,0) con & € R. By
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